



新婚不久的馬國明神采飛揚，與「Man姐」余詩曼一樣搶鏡。



余詩曼看大結局時一度感動落泪。



一眾《新聞女王》演員前晚到澳門出席《新聞女王結局夜——女王終極直播》活動。

不捨《新聞女王》完結 期待續集再見 阿余有望三奪視后

承諾盡量出席頒獎禮

香港文匯報訊（記者 達里）台慶劇《新聞女王》前晚大結局連播兩集，一眾演員包括余詩曼、馬國明、高海寧、王敏奕、譚俊彥、吳業坤等人到澳門出席《新聞女王結局夜——女王終極直播》活動，近二百多位觀眾一起收看結局，TVB總經理曾志偉也有現身支持。余詩曼坦言對劇集結束感到不捨，近日不少朋友都追問她劇情，她也期待可以原班人馬再開續集。

余詩曼說：「咁快就26集，都好的，等大家覺得不夠睇，看看有沒有Season 2。」她表示會否拍續集要視乎劇本質素，她很開心和樂意再與相同班底合作，因為拍攝《新聞女王》都合作愉快。至於兩登視后寶座的阿余今次再獲視后提名，問她會否出席TVB頒獎禮，她說：「本身當日是工作，現在盡量調動，因為不止我一個單位的事，希望盡量會返到來。（準備跟李施嬅握手爭視后？）是但一個拿都OK啦，她拿獎我都會好開心。（有沒有信心？）我真的沒所謂，看觀眾投票。」阿余稱劇集播出以來口碑不俗，而且深受觀眾歡迎，就等於獲獎一樣高興。提到視后其他入圍者都紛紛表態投降，阿余說：「不會的，我相信每一位演員在每套劇入面都付出很大努力，我亦不是特別勤力，相信大家都有機會的。」阿余笑稱因工作忙，暫未有時間欣賞其他對手的作品。至於「Man姐」一角是否她的另一代表作，阿余說：「代表作不是自己講，要由大家去評定，但今次角色是我很喜歡的其中一個。」提到黃宗澤（Bosco）以彩蛋形式出現在劇集，阿余表示與對方相識多年，但原來未曾合作過演出，她說：「佳導（監製）問我跟哪位小生未曾合作過？我就話Bosco，他真的找了Bosco來做，我到拍攝當天才知的。」

馬國明話最多生兩個

新婚不久的馬國明身穿粉藍色西裝亮相，是他婚後第一次見香港傳媒，他笑言要賺錢養家所以盡快復工，說：「男人要賺錢養家，我只是打工仔不是富二代。」馬國明透露度蜜月會稍後再補給老婆，表示老婆有意去看北極光，希望明年能計劃到起行。笑指馬國明是否也要賺奶粉錢，他說：「奶粉錢就隨緣，我們沒有壓力。（在泰國努力造人？）呢喃唔講，總之大家都好樂意，如果有都會欣然接受天賜給我們的禮物。」

如果有小朋友都是一個起兩個止，驚太多會分不到時間照顧他們。」提到婚禮上不少兄弟姊妹都被場面感動到喊，馬國明笑稱與老婆反而沒有喊，並說：「老婆有想喊，但見她有忍到，我就開心多過喊。」馬國明最難忘的是在婚禮上跳舞，因他一直以來都很抗拒跳舞，但今次就終於享受到跳舞的樂趣。馬國明又高興地表示老婆終於肯叫他做老公，說：「她之前一直不肯叫，要等結完婚才叫，現在聽到覺得很爽，好sweet，聽到個稱呼都開心。」現場見馬國明沒有戴上婚戒，他解釋道：「因為我怕跌了被老婆鬧，早兩日仍然合身的，但突然就有鬆脫，所以急急拿去改尺寸，好驚會丟失，實被人鬧的，就算買另一隻同款的，意義都不同，自己都會不好意思。」

祝福心願幸福快樂

對於《新聞女王》大結局，馬國明沒有特別不捨，最重要的是觀眾喜歡劇集，開拍續集與否也要看公司決定，相信監製籌備劇集的時候也沒有想過有續集，由於角色每條線都已完結，能否繼續發展就要看幕後了。問到好兄弟鄭嘉穎是否已約他吃飯補祝新婚，馬國明表示近日都很忙，說：「大家都很忙不用刻意的，他有說約吃飯會畀返份禮。」另外，黃心穎近日剖白「安心事件」的感受，馬國明說：「大家不用再周旋在這件事，每個人都已經重新開始，她已結婚、我又結了婚，這件事不需要再提，好多年前的事不需要再提。」對於黃心穎祝福他結婚，馬國明說：「我都祝福她，希望她幸福快樂，大家都重新開始，太舊的事不需要再拿出來講。」

飾演有輕度智障爸爸的陳山聰在結局客串亮相，他直認純粹因余詩曼才自薦演出，說：「當初知道阿余會拍《新聞女王》，我就跟她講無論如何都要跟她拍一場，雖然當時我正在拍攝《奪命提示》，但也要回來跟她演對手戲。點知阿余問是否真的、一場都做？我答係，就算過鏡都做，我話只要我和她同場就得啦。」山聰笑稱初時以為跟黃宗澤一樣做靚仔出場，怎料到監製為他設計了一個他從未演過的角色，他說：「監製一講完角色，我個心就沉了一下，心想不是這樣大壓力吧，因為真是一個好特別和好難遇到的角色，自己從來未做過，亦都是很難演的角色。」山聰自嘲與阿余相識多年，對方離開公司時，他的戲仍是麻麻地，笑說：「今次事隔真的超過10年，阿余難得返來，我怎樣都會舉手，就算做茄喱啡行企企，只要跟她同場就可以，今次真是純粹支持她。不過靚仔就被Bosco做了，我就只好做醜的，不過真心做演員有幸遇到一個好角色是很難得，希望大家會見到不一樣的陳山聰。」

因余詩曼自薦演出 陳山聰想參演續集



陳山聰為與阿余合作不惜做醜角。

的，很難得可以跟一班兄弟姊妹一齊做戲。」王敏奕被指是劇集的大贏家，與吳業坤另立門戶開闢一條新路，她笑道：「是贏經驗，總算沒有穿、沒有爛，我當然想拍續集，因為『劉艷』一定有好大發揮。」王敏奕表示與吳業坤的角色故事發展，正好反映現今新媒體的重要性，她又笑稱自己角色屬於低級如嘍囉，與一眾坐在直播室內的角色沒有太多對手戲。笑指她另一新劇《旁觀者》再會推出，劇接地位超然並不是嘍囉，王敏奕笑道：「我都有努力的，沒有放過假。」至於與高海寧、何依婷一起入圍最佳女配角，王敏奕即賣口乖表示自己只是陪跑，她會支持高海寧。高海寧就以平常心對待獎項，最開心的反而是劇集帶挈了不少工作給她，多了人認識也多了人討論。



王敏奕（右）支持高海寧奪女配角獎。

獲贈百萬新車 沈震軒設法回饋女友

香港文匯報訊（記者 達里）沈震軒與女友陳欣妍（Shirley）昨日參與錄影新節目《Home即是識》，同場還有Patrick Sir與太太關宛珊做嘉賓。沈震軒透露雙親剛由加拿大返港，剛好前晚冬至可以一家人吃飯，又抽了時間帶父母參觀他開設的健身中心，笑指媽媽也落場試玩健身機器，而昨日他也有帶父母入電視城觀看他錄影節目。提到Shirley日前送上百萬新車給男友驚喜，沈震軒收到禮物當然高興，想不到短片威力巨大，連開車開路時都被途人問到新車好不好。問到如何回饋女友時，沈震軒說：「我會的，不過會低調，因為她喜歡有儀式感，如果講了出來就沒有驚喜。」Shirley就笑稱未來數年的節日禮物已加起來送給男友，有網友讚她是「女友天花板」，她笑道：「不會吧，新車我都有份坐，而且他會開車來接我，所以他都是『男友天花板』。」至於雙親回港有否催他們的婚事，沈震軒說：「他們沒有催，其實我們有共識，會找一個舒服，不用向太多人交代的地方。」問到聖誕佳節會如何度過，沈震軒表示原打算去旅行，但認為泰國及日本現在都不太適合去，所以打算明年再瘋狂去旅行。



沈震軒與女友陳欣妍對婚事有共識。



大批影迷爭相一睹梁朝偉的風采。

香港文匯報訊（記者 阿祖）由兩大影帝梁朝偉、劉德華攜手合演的電影《金手指》定檔12月30日全球公映，日前完成香港首映禮後，導演兼編劇莊文強聯同男主角梁朝偉，隨即出發飛往星馬，為《金手指》展開海外宣傳之旅。

梁朝偉已有好一段日子未為電影進行海外宣傳，這次借導演兼編劇莊文強連連飛往新加坡及馬來西亞，親身為電影《金手指》站台宣傳，自然吸引兩地大批粉絲影迷爭相一睹偶像的迷人風采，所到之處均擠得水洩不通，哄動場面為近年罕見。

與華仔識於微時早存默契

演員組合方面，偉仔既重遇最佳拍檔劉德華，亦與蔡卓妍（阿Sa）等新對手合作，帶來不少火花與衝擊，偉仔說：「第一次與阿Sa合作，她好聰明、好勤力；華仔則不用多說了，我們小時候已經是好好朋友，默契是建立在信任，（《金手指》）拍攝現場不用特別溝通，已經可以做到，不知道為什麼，我做什麼，他都可以接到！」偉仔與華仔在醫院的一場對手戲，正是偉仔特別印象深刻的場面：「醫院那場戲，我們好像重拾那種默契，埋位前不知道出來的效果會是怎樣，我在香港看首映時，感到彼此之間確實有那種火花！」

日前偉仔正馬不停蹄為《金手指》宣傳，明年3月他會到德國參演一部由匈牙利導演執導的電影，飾演一位腦神經科學家，現正在做準備功夫，有記者問到退休計劃，偉仔重申：「真的沒有想過退休，未來的日子裏面，可以拍得幾多部戲，就拍幾多部戲，一直希望除了香港電影，能與其他地方的電影人合作，嘗試不同風格的角色與作品。」



梁朝偉指今次拍戲造型幫助很大。



梁朝偉到馬來西亞為《金手指》站台宣傳。

星馬宣傳新片惹哄動 梁朝偉未言休 繼續拍好戲